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Appendix A - Annual Survey Results343 people responded

25.7% increased the income they derive 

from their arts/music practice.

56%

69%

52%

51%

58%

54%

Spend more  time on the
business side of my art

Identified skills for generating
income

Created self-marketing materials

Received a new job opportunity

Developed professional
relationships

Increased visibility of my
art/music

Business Innovation & Competitiveness

57%

61%

45%

Spend more time on the
creative side of my art/music

Increased quality of my
art/music

Increased quality to
export/sell

Creative Content

40%

28%

Increased sales volumes in MB

Increased sales volumes
outside MB

Market Ready IP

Skills and Capacity Building

120

111

106

100

98

Identifying Resources

Grant Writing

Working w/ Communities

Legal Advice

Social Media

Additional training needs identified
(top 5)

104%

63%

60%

60%

59%

Grant Writing

Planning

Identify Opportunities /
Threats

Identify Target Markets

Negotiate Legal Issues

Percentage increase in knowledge  
following training (top 5 topics)

Business Skills Training Outcomes

Strongly Agree Agree % Total Agreed


